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EMLÉKEZTETŐ 

RENDEZVÉNYES ÉS KOMMUNIKÁCIÓS BIZOTTSÁGI ÜLÉSRŐL 

Az emlékeztetőt készítette: Kertész Dániel Tamás 

Az ülés helye és ideje: 2025. szeptember 29. (hétfő) 16 óra 00 perc, Kari Tanácsterem (LÉ-7.18.-21) 

Prieger Nimród megnyitja az ülést 16:05 perckor. 

Prieger Nimród kérdezi az Ellenőrző Bizottságot, hogy az ülés szabályosan lett-e összehívva. 

Tokai Tamás válaszol, hogy az ülés szabályosan lett összehívva. 

Prieger Nimród felkéri az Ellenőrző Bizottságot, hogy tartson mandátumellenőrzést. 

Mandátumellenőrzés: Az ülés 9 fővel határozatképes. 

Szavazati joggal résztvevők: 

• Prieger Nimród 

• Lazur Dániel 

• Krecht Hanna Regina 

• Dencső Dorina 

• Dömötör Marcell 

• Farkas Dóra 

• Pap Kitti 

• Dudás-Kass Bulcsú László 

• Sárközi Péter 

• Gadácsi Dóra 

• Molnár Emese 

Tanácskozási joggal résztvevők: 

• Kertész Dániel Tamás 

• Tokai Tamás (Ellenőrző Bizottság elnöke) 

• Kiss Bence László 

• Szász Boglárka Dorottya 

Prieger Nimród jelöli Kertész Dániel Tamást az emlékeztető elkészítésére. 
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Kertész Dániel Tamás elfogadja a jelölést. 

Előzetesen kiküldött napirendi pontok: 

1. Bejelentések 

2. Féléves ütemterv 

3. Kommunikációs stratégia, arculat 

4. Egyebek 

(7)/2025 (IX.29.) számú Rendezvényes és Kommunikációs bizottsági határozat: Az ELTE TTK HÖK Rendezvényes 

és Kommunikációs Bizottság 9 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a napirendet.  

16:08 Bejelentések 

Prieger Nimród elmondja, hogy szeptembertől Krecht Hanna Regina tölti be a főszerkesztői tisztséget 

és Lazur Dániel a rendezvényszervező referensi tisztséget, valamint hozzáteszi, hogy ügyrend szerint egy 

formális ülés lesz, ezen kívül több informális. 

16:08 Féléves ütemterv 

Prieger Nimród kérdezi a bizottság tagjait, hogy elolvasták-e az ütemtervet. 

(8)/2025 (IX.29.) számú Rendezvényes és Kommunikációs bizottsági határozat: Az ELTE TTK HÖK Rendezvényes 

és Kommunikációs Bizottság 9 igen szavazattal, egyhangúlag támogatja a féléves ütemtervet.  

Lazur Dániel elmondja, hogy a félév során megrendezésre került már egy kirándulás, ami jól sikerült. 

Elmondja, hogy a következő esemény egy Drinkpong, ami október 2-án 19:00-tól kerül megrendezésre. 

Erre két lehetőség van. Az egyik, hogy a Könyvtár Klub alsó részében kerül megszervezésre. Kéri, hogy 

az esemény kommunikációja legyen az utolsó pillanatokban is megnyomva. Készülne nyereménnyel is a 

győzteseknek. A pénzügyi ügyekben javulás történt, a hely segített ebben. Lett volna másik opció is, a hely 

felső, fedett részén, de ott a kedvezmények nem érvényesülnének. Hozzáteszi, hogy a résztvevők 

készpénzt kérnének. Kertész Dániel Tamás reflektál, hogy ezt időben jelezzék a résztvevőnek. Lazur 

Dániel válaszol, hogy ezt minél hamarabb meg fogják tenni. 

Elmondja, hogy október 11-én várható egy focibajnokság, ahol 8 csapat venne részt. Az esemény a Körösi 

Csoma Sándor Kollégiumban kerül megrendezésre. Kéri, hogy senki ne csapjon nagy zenebonát. 

Hozzáteszi, hogy Kertész Dániel Tamástól kapott felajánlást a labda ügyében. Kérdezi, hogy a 

megkülönböztető mezeket hogyan lenne érdemes intézni. Krecht Hanna Regina válaszol, hogy a 

Gólyatáborból megmaradt színes pólókat is fel lehetne használni, vagy a BEAC-ot megkeresni ezzel. 
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16:16-kor belépett Gadácsi Dóra és Molnár Emese, így az ülés már 11 fővel határozatképes. 

Lazur Dániel folytatja, hogy október 21-én lesz a kari tökfaragás, ezzel kapcsolatban kérdezi, hogy melyik 

termet érdemes elkérni. Molnár Emese válaszol, hogy a teakonyhában szokták ezt szervezni és jól szokott 

sikerülni. Lazur Dániel kérdezi, hogy mikor lenne érdemes kezdeni. Dencső Dorina válaszol, hogy 5 

órakor, vagy 6 órakor érdemes kezdeni. Lazur Dániel válaszol, hogy aznap lesz az ELTE-s Halloween. 

Pap Kitti reflektál, hogy 5 órakor érdemesebb lenne kezdeni, hogy mindenki odaérjen időben, 

kényelmesen az összegyetemi Halloweenra. Prieger Nimród egyetért az ötlettel. 

Lazur Dániel elmondja, hogy az összegyetemi Halloween szervezés alatt áll, a kommunikációja 

elkezdődött. 

Folytatja, hogy a kari Halloween kapcsán megkérdezett két helyszínt is, ahol sajnos nem lenne hely a 

tervezett napra. Kérdezi, hogy találjanak-e még egy helyet, vagy az időpont legyen-e eltolva. Prieger 

Nimród kérdezi, hogy hova lenne eltolva. Lazur Dániel válaszol, hogy november első hetére lenne a 

legvalószínűbb. Krecht Hanna Regina reflektál, hogy az összegyetemi és a kari Halloween túl sok lenne 

együtt. Lazur Dániel válaszol, hogy ő ezt nem így látja, szerinte mindkettőn szívesen részt vennének az 

emberek, aki nem, az pedig inkább a kari eseményen venne részt. Pap Kitti reflektál, hogy ha eltolnák, 

akkor meg lehetne mindkettőt szervezni. Molnár Emese hozzáteszi, hogy új helyszínnek megfelelő 

lehetne a Pacsi is. Lazur Dániel válaszol, hogy az árakkal lehet a legnagyobb probléma a helyen. Molnár 

Emese hozzáteszi, hogy nem tudja, hogy éjfél után is nyitva lehetnének-e ebben az esetben. Tokai Tamás 

reflektál, hogy ezt önkormányzati rendelet szabályozza. Krecht Hanna Regina hozzáteszi, hogy lehetne 

Halloween helyett más őszi tematika is. Lazur Dániel válaszol, hogy ő mindenre nyitott és 

szimpátiaszavazást kér, hogy új helyszínen legyen, vagy más tematikával. Prieger Nimród hozzáteszi, 

hogy a pénzügyi szempontok is fontosak lehetnek a döntés során. Hozzáteszi, hogy nem kell az ülés során 

dönteni, elég megbeszélni az érveket. 

Lazur Dániel folytatja, hogy november 6-án tart előadást Mérő László a Gömbaulában. Hozzáteszi, hogy 

be lehetne vonni más karokat is a részvételbe, erről szimpátiaszavazást kér. Elmondja, hogy legfeljebb a 

pakolás miatt kell fizetni. Prieger Nimród kérdezi, hogy miket kéne pontosan pakolni. Lazur Dániel 

válaszol, hogy erre még rákérdez. Prieger Nimród hozzáteszi, hogy az eseményhez kell majd csinálni egy 

plakátot, kérdezi Krecht Hanna Reginát, hogy elvállalja-e. Krecht Hanna Regina válaszol, hogy 

elvállalja. 

Lazur Dániel elmondja, hogy a Gólyaavatás kapcsán megkereste a szakterületi koordinátorokat, hogy mi 

lenne pontosan a koncepció. Részletezi, hogy a szakterületek egy feladattal készülnének, majd ezután igazi 

TTK-s hallgatóvá válnának. Ennek helyszínei az Aréna, illetve tantermek lennének. 
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Folytatja, hogy az utolsó kari esemény a Csúnya Karácsonyi Pulcsis Buli lenne december 5-én. Ezzel 

kapcsolatban kérdezi, hogy milyen ötletek lennének kisebb programokra ezen belül. Krecht Hanna 

Regina válaszol, hogy Just Dance lehetne. Hozzáteszi, hogy lehetne HÖK-ös csúnya pulcsit készíteni. 

Lazur Dániel reflektál, hogy nem tudja hogyan lehetne ezt kivitelezni. Krecht Hanna Regina folytatja, 

hogy ott helyben is lehetne a pulcsit kidekorálni. Lazur Dániel kérdezi, hogy hol lenne érdemes 

megrendezni ezt az eseményt. Hozzáteszi, hogy a Könyvtár Klub szabad ebben az időpontban. Dudás-

Kass Bulcsú László válaszol, hogy lehetne a Zenta Kraft jó helyszín lenne az eseménynek. Lazur Dániel 

szimpátiaszavazást kér a helyszínről. Krecht Hanna Regina reflektál, hogy szavazhatnának erről a 

hallgatók is. 

Lazur Dániel folytatja az események felsorolását a Gólyabállal, amit az ÁJK-val és a TÓK-kal közösen 

szerveznek november 20-ára, 22:30-as kezdéssel. Elmondja, hogy az elején megnyitók, dékáni köszöntők, 

bálkirály és bálkirálynő választás várható. Hozzáteszi, hogy az esemény színei a piros, a sárga, a kék és a 

zöld lesznek. Kérdezi a jelenlévőket, hogy van-e javaslat bármire az esemény kapcsán. Prieger Nimród 

kérdezi, hogy lesz-e keringő. Lazur Dániel válaszol, hogy támogatja, hogy legyen, jobban kommunikálva, 

mint az előző évben. Prieger Nimród reflektál, hogy érdemes lenne ezt jobban hangsúlyozni. Dencső 

Dorina válaszol, hogy lehetne betanított keringő is. Lazur Dániel szimpátiaszavazást kér arról, hogy 

legyen-e betanított rész, vagy nem. Szász Boglárka Dorottya reflektál, hogy lehetne betanított és nem 

betanított rész is. Dudás-Kass Bulcsú László hozzáteszi, hogy valamivel érdemes lenne motiválni az 

embereket, hogy táncoljanak. Kiss Bence László válaszol, hogy kaphatnának karszalagot, ami 

kedvezményre jogosít. Prieger Nimród reflektál, hogy lehetne ELTE Shopos kedvezmény a jutalom. 

Lazur Dániel elmondja, hogy lesz idén is Jeges Est, ami december 12-én lehetne megrendezve. Kiss 

Bence László kérdezi, hogy ez végleges-e. Lazur Dániel válaszol, hogy egyelőre kérdéses. Kiss Bence 

László válaszol, hogy egy esetleges IK-TÁTK-TTK programmal ütközhetne az esemény. Krecht Hanna 

Regina válaszol, hogy ez a program napközben zajlana, a Jeges Est pedig este. 

Lazur Dániel elmondja, hogy ennyi program várható, ezekkel kapcsolatban a lebonyolításban várja a 

segítséget a bizottság tagjaitól. Kéri, hogy a lehető legtöbb eseményen vegyenek részt. 

16:57 Kommunikációs stratégia, arculat 

Prieger Nimród elmondja, hogy a felsorolt eseményekhez kell grafikát és posztokat írni, ezzel 

kapcsolatban lehet ötletelni. Kiemeli a kari Halloweent, valamint a Mérő László előadást. Utóbbiról kérdezi 

Lazur Dánielt, hogy készítenének-e videót hozzá. Lazur Dániel válaszol, hogy nem szükséges videóval 

hirdetni. Kiss Bence László válaszol, hogy lehetne ezt hirdetni videóval. Prieger Nimród folytatja, hogy 

a Gólyabálra is ötletelhetnek a megadott színekkel. Hozzáteszi, hogy egy arculati csomag kialakítása is 

tervben van Canva Pro felületen.  
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Folytatja, hogy ide tartozik még a hallgatói terek fejlesztése is, ezzel kapcsolatban kéri Kiss Bence Lászlót, 

hogy fejtse ki, miben tudna a bizottság segíteni. Kiss Bence László válaszol, hogy Dékán Úrral való 

egyeztetés után 3 millió forintot szán a vezetőség ilyen célra, ebből első körben 60 babzsákot vásárolnának. 

A szinteken való elhelyezésekről a hallgatók is szavaznának, ezzel kapcsolatban várná a bizottság segítségét. 

Prieger Nimród kéri Krecht Hanna Reginát, hogy részletezze a Tétékás Nyúz féléves ütemtervét. 

Krecht Hanna Regina válaszol, hogy november 12-én várható egy panelbeszélgetés, ami le van 

szervezve, ennek a helyszíne is megvan. Ezen kívül a következő félévben szeretné a tanár-diák vitát 

megszervezni, ebben kérné majd a segítséget. Kéri, hogy a Nyúz anyagait a TTK HÖK Facebook és 

Instagram oldalain is osszák meg. Szász Boglárka Dorottya kéri, hogy a cikkeket is osszák meg majd. 

Prieger Nimród válaszol, hogy mindenképp megosztják majd. 

Kiss Bence László felveti, hogy a Záró Küldöttgyűlésen a Kariminek kiosztott díj átadásáról lehetne 

cikket vagy valami hasonlót írni, ezzel kapcsolatban várja az ötleteket. 

17:06 Egyebek 

Prieger Nimród elmondja, hogy szeptember 30-án tartja az EHÖK Sajtó- és Kommunikációs Bizottság 

rendes ülése, ahova Farkas Dórát kérte meg a helyettesítésre, köszöni neki, hogy el tud menni. Hozzáteszi, 

hogy ami fontos, azt meg fogja írni. 

Prieger Nimród kéri Lazur Dánielt, hogy az EHÖK Sportügyi Bizottságban tárgyaltakról beszéljen. 

Lazur Dániel válaszol, hogy nem tudott sajnos részt venni, Fehér Zsombor vett helyette részt az ülésen. 

Várható három kvízest, az első október 9-én várható. Ezen kívül lesz egy ELTE Focikupa is, amennyiben 

a BEAC nem válaszol, úgy a Nándorfejérvári úti Kollégiumban szerveznék az eseményt, valamint 

csocsókupa is várható. 

Lazur Dániel folytatja, hogy a Rendezvényszervező Bizottság ülésén a Halloweenról volt főleg szó, 

valamint támogatták, hogy több kar által szervezett esemény esetén az EHÖK segítene az esemény 

megszervezésében. 

Prieger Nimród elmondja, hogy kettő szabad hely van még a bizottságban, kéri a tagokat, hogy 

promózzák az ismerőseik között. 

Prieger Nimród 17:11 perckor lezárja az ülést. 

Határozatok jegyzéke: 

(7)/2025 (IX.29.) számú Rendezvényes és Kommunikációs bizottsági határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Rendezvényes és Kommunikációs Bizottság 9 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a napirendet.  




